伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社

当社の経営統合に関するお知らせ

伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社(本社:愛媛県松山市、代表取締役社長:本間 啓介、以下「当社」)は、伊藤忠エネクス株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長 CEO:吉田 朋史)の 100%出資子会社である他3社(下記ご参照)と経営統合を行うことを決定いたしましたので、下記のとおり、お知らせいたします。

記

1. 経営統合の目的

国内の人口減少および少子高齢化は、ますます進んでいくことが予想されており、国内における LP ガス市場が縮小していく中、当社としましては、全国の顧客基盤・販売ネットワークの維持・拡大が、今後の大きな課題となっております。

また、液化石油ガス法に基づく取引適正化・料金透明化に関する新たな規制が導入されるなど、LP ガス事業者には一層のガバナンス強化が求められております。

このような情勢の変化に迅速に対応し、事業競争力を強化するため、LP ガス販売事業を主体とするグループ会社である、「伊藤忠エネクスホームライフ西日本株式会社」、「伊藤忠エネクスホームライフ北海道株式会社」、「伊藤忠エネクスホームライフ東北株式会社」および「伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社」の 4 社で経営統合することといたしました。

今後は、新会社にて伊藤忠エネクス株式会社ホームライフ部門の LP ガス販売事業および事業会社の運営を行うとともに、事業基盤のさらなる拡大を目指してまいります。

2. 統合概要

(1) 統合方法 伊藤忠エネクス 100%出資会社間の適格合併

存続会社:伊藤忠エネクスホームライフ西日本株式会社 消滅会社:伊藤忠エネクスホームライフ北海道株式会社 伊藤忠エネクスホームライフ東北株式会社 伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社

(2) 統合期日 2024年10月1日

3. 新会社概要

(1) 商 号 伊藤忠エネクスホームライフ株式会社

(2) 本店所在地 東京都千代田区霞が関3丁目2番5号 霞が関ビルディング27階

(3) 拠 点 4支社(北海道支社、東北支社、西日本支社、四国支社)

(4) 資本金 450百万円

(5) 従業員数 約890名(2024年10月予定)

(6) 株 主 構 成 伊藤忠エネクス株式会社 100%

<参考資料>各社の概要

(1) 伊藤忠エネクスホームライフ西日本株式会社

本店所在地	広島県広島市中区橋本町 10-10 広島インテスビル 7 階
代 表 者	代表取締役社長 関谷 賢二
主な事業内容	LP ガス、石油製品および関連機器、電力、新エネルギーに関する商品販売やサービスの提供
資 本 金	450 百万円
従 業 員 数	312名

(2) 伊藤忠エネクスホームライフ北海道株式会社

本店所在地	北海道札幌市中央区北1条西3丁目3番地 札幌MNビル7階
代 表 者	代表取締役社長 高津 一彦
主な事業内容	LP ガス、石油製品および関連機器、電力、新エネルギーに関する商品販売やサービスの提供
資 本 金	43 百万円
従 業 員 数	257 名

(3) 伊藤忠エネクスホームライフ東北株式会社

本店所在地	宮城県仙台市宮城野区榴岡 3 丁目 4-1 アゼリアヒルズ 7 階
代 表 者	代表取締役社長 米澤 公明
主な事業内容	LP ガス、石油製品および関連機器、電力、新エネルギーに関する商品販売やサービスの提供
資 本 金	80 百万円
従 業 員 数	144 名

(4) 伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社

本店所在地	愛媛県松山市千舟町 5 丁目 5-3 EME松山千舟町ビル 2 階
代 表 者	代表取締役社長 本間 啓介
主な事業内容	LP ガス、石油製品および関連機器、電力、新エネルギーに関する商品販売やサービスの提供
資 本 金	20 百万円
従 業 員 数	127名

【本リリースに関するお問い合わせ先】 伊藤忠エネクスホームライフ四国株式会社 経営企画・デジタル推進グループ TEL 089-934-1320